

НОВОСТЬ  
06.05.2022

ЛУКОЙЛОВЦЫ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКОВ  
ТЫЛА ПРИКАМЬЯ

Для проведения акции «Гордимся вами и благодарим!» Компания «ЛУКОЙЛ» подготовила около 2 тысяч подарочных наборов - большие продуктовые корзины, которые вручат лукойловцы ветеранам. Подарочные наборы получат ветераны войны, труженики тыла и вдовы погибших в Великой Отечественной войне из 27 муниципальных образований Пермского края. Все корзины доставляются адресатам накануне Дня Победы при поддержке сотрудников местных администраций и волонтёры.

В рамках Марафона добрых дел, с 2002 года нефтяники традиционно проводят акцию «Гордимся вами и благодарим!». Вместе с вручением подарков, организуются концерты и поздравления для ветеранов руководителями предприятий, представителями профсоюза и Советов молодых специалистов.

Также в честь 77-й годовщины Великой Победы ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ существенно увеличила ряд выплат к этому празднику для пенсионеров, ранее работавших в нефтедобыче. Их получат участники Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей и труженики тыла. Кроме этого, для всех этих категорий предприятие в несколько раз повысило ежеквартальную материальную помошь на приобретение медикаментов.